11Iro

HWmMms: Bacunmca
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2007 13:13:34

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaya: 18.01.2007 18:46:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/55945/answer/55946




YBaxaemrle pogutenu! I1o CylecTBYIOIIKUM Ha CETONHAIIHUN AeHb CTAHAapTaM IHeI09KTa3usa 8 MMm.
He CUMTaeTCs BEIPpakKeHHON HACTOJIBKO YTOOHI MOCTyKUTh OCHOBaHUEM [Jig YTIy0JIeHHOTO
PEHTTEeHYPOJIOruYecKoro o6cmemoBanusi. OmuckBaeMast KaJIMKO3KTa3usI C IBYX CTOPOH 10 6 MM. He
COOTBETCTBYET CTEIEeH! pacIIMpeHus JIoxaHKu. C Hallel TOYKU 3peHus: pebeHOK HYXKIaeTcs B
OUHAaMHUYeCKOM HaOmomeHuu BKovaomeM: 1) Y3U mouek kaxasle 2 Mec. 2) O0O11e aHaaIn3bl MOUYHR
1 pa3 B 14 preit 3) [ToceB M0YM Ha CTePUILHOCTD 1 pa3 B Mec. [Ipu OTCyTCTBUM IIATOJIOTUYECKUX
M3MeHeHU B 0011[eM aHaJli3e MOYU U IT0CeBe MOYM Ha CTEPUIILHOCTh peOeHOK HyKIaeTCs JIUIIbL B
IIPOMOJIXKEHUY IUHaMu4YecKoro Habmogerus. Ecnu mo manHeM Y3U mouek OymeT HapacTaTh
pacIIipeHye YaleYHo-T0XaHOYHOM CUCTEMEBI MBI T'OTOBEI 0OCYIUThH HOBHIE HaHHEIE. [10
CYLIECTBYIOLIMM B MUPE IIPEACTaBIeHUSAM IUeJI09KTa3usa MeHblle 10 MM. He IIpefCcTaBlIsieT BEICOKOTO
PHCKa C TOYKH 3peHUs] He0OXOOUMOCTH XUPYPruuecKoro BMemaTenbcTBa. C yBaxkeHueM mpodeccop
M U Koraun



